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Rectorul Universităţii Româno-Germane din Sibiu (RO-GER), conf.dr. Hortensia 
Gorski, a efectuat o vizită de lucru de 3 săptămâni la Universitatea Eberhard Karls din 
Tübingen, Germania. Pe de-o parte această vizită a avut ca scop susţinerea unor prelegeri 
în faţa studenţilor Universităţii din Tübingen, iar pe de altă parte s-a dorit extinderea 
parteneriatului dintre cele două instituţii de învăţământ superior şi în domeniul cercetării 
ştiinţifice internaţionale.  
  În cadrul întâlnirilor avute cu cu reprezentatii Universităţii Eberhard Karls din 
Tübingen: Prof.dr. Joachim Grammig – decanul Facultăţii de Ştiinţe Economice, Prof. dr. 
Rainer Schöbel – decanul studenţilor, Prof. Dr. Werner Neus – şeful Catedrei Finanţe-
Bănci, Dr. Wolfgang Mekle – directorul Departamentului de Relaţii Internaţionale al 
Universităţii şi Dr. Thomas Lange – coordonatorul pentru programul Erasmus al 
Universităţii, s-a discutat despre intensificarea schimburilor de experienţă între cadrele 
didactice din Universitatea Româno-Germană din Sibiu şi Universitatea Eberhard Karls 
din Tübingen şi realizarea unor workshop-uri comune cu studenţii de la Sibiu şi 
Tübingen. 

„Suntem foarte bucuroşi că am reuşit nu doar să continuăm, ci chiar să extindem 
colaborarea cu Universitatea Eberhard Karls din Tübingen, o universitate de prestigiu, cu 
o vechime de peste 500 de ani şi cu peste 22.000 de studenţi. Universitatea Româno-
Germană colaborează de 8 ani cu Universitatea din Tübingen şi, prin intermediul acestei 
vizite de lucru, am pus bazele unor proiecte viitore ce vizează schimbul de cadre 
didactice şi studenţi, susţinerea de prelegeri de către cadre didactice de renume din 
Germania. De asemenea, cu ocazia acestei vizite, împreună cu Prof.univ.dr.dr.h.c. 
Eberhard Schaich şi Prof.univ.dr. Rudolf Dootz, s-au pus bazele unui centru internaţional 
de cercetare ştiinţifică cu componenţă româno-germană. Doresc să menţionez faptul că 
Prof.univ.dr.dr.h.c. Eberhard Schaich a fost rector al Universităţii din Tübingen timp de 
12 ani, şi la ora actuală deţine funcţia de rector consultant al Universităţii Româno-
Germane din Sibiu, iar Prof.univ.dr. Rudolf Dootz pe cea de prorector de onoare al 
Universităţii. 

Este foarte important să evidenţiez şi faptul că Universitatea Româno-Germană 
din Sibiu a fost autorizată să funcţioneze acum 10 ani, iar la ora actuală este o 
Universitate acreditată având, studii de licenţă şi master acreditate de Ministerul 
Educaţiei, Cercetării şi Tineretului. Mai mult, începând cu 2007 Universitatea Româno-
Germană a obţinut, din partea Comisiei Europene, Erasmus Extended Charta. În acest an 
universitar, în baza programului ERASMUS, 20 studenţi şi 4 cadre didactice din 
Universitatea Româno-Germană au participat la stagii de practică, programe de studiu şi 
de predare la Universitatea Eberhard Karls din Tübingen, Şcoala Superioară de 
Administraţie Publică din Hof şi Diakonie Neuendettelsau, Germania” a declarat dr. 
Hortensia Gorski, rectorul Universităţii Româno-Germane din Sibiu.   
 


